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Извештај о раду фондације
2018.година
Фондација „Хумано срце Шапца“ је у 2018.години пружала различите облике помоћи лицима која су евидентирана као корисници услуга фондације. Успешно смо наставили са мисијом - борба против сиромаштва и социјалне искључености. Решавали смо све виталне проблеме суграђана а свакако један од најбитнијих јесте редовно снабдевање хране за најсиромашније породице.
 Уз помоћ локалне самоуправе постигли смо резултате тако што смо вршили превоз оброка из народне кухиње до најугроженијих продица удаљених од места где се храна преузима. Удаљеност је за њих велики проблем који их одваја од не ретко и јединог честитог оброка у току дана на који имају право по основу социјалног статуса. 

Свакодневно се развози око 500 оброка из народне кухиње а тиме и обезбеђује сигуран опстанак најугроженијих породица из руралних крајева који нису у могућности да обезбеде превоз и долазе по храну. У питању су социјално угрожене породице у којима има старих и болесних лица, особа са инвалидитетом и деце којима родитељи нису живи.  Редовни обиласци породица и одушевљење којим нас дочекују и испрате неизбрисиво остаје у сећању свих запослених који су имали прилику да одлазе у посету. Овим поступком им стављамо до знања да нису заборављени и да са сигурношћу могу рачунати на нашу помоћ па тако и на оброк који је многим породицама и једини у току дана.
 Уколико се приликом посете уоче и неки други проблеми као рецимо да је неко од социјално-угрожених лица болестан, стар, сам или неспособан да се о себи стара, проблем решавамо збрињавањем тих лица како у здравственим установама тако и обезбеђивањем смештаја привременог карактера у смештајним капацитетима који припадају фондацији.
Корисницима редовно доносимо пакете хране, одећу, обућу, намештај, купујемо лекове, обезбеђујемо огрев, плаћамо рачуне за утрошену електричну енергију, воду и слично, стипендирамо сиромашну децу, шаљемо их на море, планину, старе и болесне на опоравак у бањска лечилишта...Старим и немоћним корисницима помажемо око прикупљања потребне документације која је неопходна за остваривање многих законских права.

У току 2018.године фондација „Хумано срце Шапца“ примила је донације у укупној вредности од 17.209.628,51 динара, од тога донације у новцу износе 16.360.439,81 динара а донације у роби износе 849.188,70 динара. Новчане донације користе се за испуњење циљева фондације као и за спровођење конкретних акција помоћи по одлуци Управног одбора док се мањи део новчаних донација користи за текуће пословање фондације (плате запослених, канцеларијски материјал, трошкови горива  и друго).

Од укупних донација у току 2018.године издвојена су средства за :

-изградњу и адаптацију стамбених објеката -  1.323.550,00 динара

-за једнократне новчане помоћи и стипендије ученицима из социјално угрожених породица – 549.280,00 динара

-за остваривање циљева фондације- хуманиратна помоћ у новцу или натури лицима која се нађу у стању социјалне потребе коју не могу сами да превазиђу утрoшена су средства у износу од 642.211,00 динaра од тога : за плаћање рачуна електричне енергије  износ од 311.730,00 динара, за куповину лекова утрошено је 10.184,00 динара, док је преостао износ утрошен за друге облике помоћи које фондација пружа    ( режијски  трошкови, трошкови прикључка на водоводну мрежу и заостала дуговања, плаћање доприноса за пензијско и инвалидско осигурање, плаћање здравственог осигурања, набавке хране и друго,  у складу са захтевима лица која нам се обраћају за помоћ).

На предлог председнице УО Ружице Поповић постигнут је договор са СПЦ Епархијом шабачком и Удружењем за помоћ особама са аутизмом о изградњи куће која ће бити намењена за смештај особа са аутизмом. Епархија шабачка уступила је плац од 50 ари који се налази у склопу Духовно и спортско-рекреативног комплекса у Касарским ливадама (близу села Богосавац) на којем је планирана изградња поменутог стамбеног објекта. Крајњи циљ је помоћ свим родитељима деце оболеле од аутизма кроз обезбеђивање привременог смештаја деце уз помоћ стручног особља. Након донаторске вечери ,уз благослов Епископа шабачког Лаврентија, започели смо изградњу стамбеног објекта. 
Фондација има изузетну сарадњу са локалном самоуправом, Српском православном црквом, Казнено поправним заводом у Шапцу, свим јавним установама, привредним субјектима као и појединцима.

„Хумано срце Шапца“ ће и даље бити уз своје суграђане у нади да једног дана буде више оних који желе да помогну а мање оних којима је помоћ потребна.
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