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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
-     2019.година - 

Фондација је наставила успешно да се бори против сиромаштва и социјалне искључености. Трудимо се да решимо све виталне проблеме наших суграђана као што су храна, смештај, огрев, лекови, обућа, одећа и друго. Велики број захтева свакодневно стиже на нашу адресу и ми смо ту да одговоримо и пружимо помоћ у складу са могућностима и приоритетима. 

Преко одобреног конкурса из области социјалне и здравствене заштите Града Шапца успешно смо реализовали пројекат „ Борба против сиромаштва. Обезбедили смо потребна средства и организовали превоз за 200 корисника права на социјалну помоћ и обрoке из народне кухиње- Црвеног крста Шабац. Свакодневно се развози 200 куваних оброка до најудаљенијих места у нашој општини где постоји потреба а корисници не могу сами да одлазе до града и преузимају храну. Поред тога редовно обилазимо кориснике и доносимо им пакете хране, одећу, обућу, намештај, купујемо лекове, обезбеђујемо огрев, плаћамо рачуне за утрошену ел.енергију, воду и слично, стипендирамо сиромашну децу , купујемо школски прибор и уџбенике,организујемо летовања и зимовања за децу из социјално угрожених породица. Помажемо корисницима који нису у могућности да сами прикупе документа неопходна за остваривање различитих законских права. Током редовне посете породица  упознајемо се са њиховим проблемима који нису  везани само за храну, често су у питању и старије особе којима је потребна медицинска нега па проблем решавамо збрињавањем тих лица у здравственим установама тако и обезбеђивањем смештаја привременог карактера у смештајним капацитетима који припадају фондацији. Некада се помоћ пружа и сиромашним породицама које не живе на територији наше општине.
Пројекат запошљавања ОСИ ( особа са инвалидитетом) успешно реализујемо већ дужи низ година и имамо дивну сарадњу са Националном службом за запошљавање –филијала Шабац. Након реализације пројекта трудимо се да ангажована лица упутимо и препоручимо другим послодавцима како би их оснажили и трајно решили проблем запошљавања. 
Фондација је у 2019.години примила донације у укупном износу од 16.512.830,74 динара , од тога донације у роби износе  510.812,95 динара. Добијене донације користе се за испуњење циљева фондације као и спровођење конкретних акција помоћи након одлуке чланова УО фондације, док се део новчаних средстава користи за текуће потребе пословања фондације   ( плате зпослених, канцеларијски материјал, тр.горива, тр. одржавања возила и регистрација, тр.одржавања магацинског простора и друге трошкове неопходне за пословање).

Од укупних донација у 2019.години издвојена су средства за :

1. Једнократне новчане помоћи и стипендије ученицима из социјално угрожених породица утрошена су средства у износу од 647.970,00 динара

2. Остваривање циљева фондације- хуманиратна помоћ у новцу или натури лицима која се нађу у стању социјалне потребе коју не могу сами да превазиђу утрoшена су средства за:

-  плаћање рачуна за утрошену електричну енергију у износу од 199.868,00 динара,
-  за куповину лекова и тршкове лечења утрошено је 227.551,00 динара, 
- за месечне карте ученика из социјално –угрожених породица у износу од 290.972,00 динара -  за ђачке ужине у износу од  106.815,00 динара, 
-  преостали износ утрошен је за друге облике помоћи које фондација пружа (режијске трошкове, трошкови прикључка на водоводну мрежу и заостала дуговања, плаћање доприноса за пензијско и инвалидско осигурање, плаћање здравственог осигурања, набавке хране, уџбеника ...)
Уз помоћ СПЦ- Епархије шабачке и донатора завршили смо изградњу објекта који ће бити намењен за привремени боравак деце са аутизмом. Тренутно је објекат у завршној фази, добијање потребних дозвола за прикључак на електродистрибутивну мрежу  и друго.

У току је реализација пројекта коју смо започели у сарадњи са  Фондацијом „Ана и Владе Дивац“ а има за циљ укључивање што већег броја људи у ланац филантропије и подизање свести о значају културе давања. 


 Настављамо са нашом мисијом уз речи председнице УО Ружице Поповић:“ Нико не сме бити заборављен“
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