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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
-     2020.година – 
Фондација“Хумано срце Шапца“ обележила је једанаест година постојања и рада са великим бројем успешно завршених хуманитарних акција. 
У фебруару 2020.године фондација „Хумано срце Шапца“ постала је чланица Српског филантроскоп форума. У сарадњи са многим организацијама, које имају за циљ хуманитарне активности, фондација превазилази све проблеме и успешно наставља борбу за бољи живот суграђана. 
Захваљујући подршци бројних донатора и партнера изградили смо и реконструисали трианаест  кућа и тиме решили стамбени проблем својих суграђана. Трудили смо се на све начине да створимо услове за бољи живот породица које су нам се обратиле за помоћ. Велики број захтева свакодневно стиже на нашу адресу и ми смо ту да одговоримо и пружимо помоћ у складу са могућностима и приоритетима. Свакодневно смо суочени са великим људским патњама. Фондација сваког дана пружа помоћ у храни, огреву, одећи, лековима, помоћ у виду плаћања заосталих рачуна породица у стању социјалне потребе, плаћања школских ужина и превоза за ученике из сиромашних породица. Током посете породица долазимо до сазнања да имају проблеме који нису само везани за храну и огрев. У питању су проблеми око збрињавања старих и болесних лица. Помажемо када је потребна медицинска нега  као и обезбеђивање смештаја привременог карактера у смештајним капацитетима који припадају фондацији.

Милан Крстић из Румске поклонио је кућу и имање у Румској  фондацији са жељом да некој породици омогући боље услове за живот, кућа ће бити уступљена на бесплатно коришћење породици која буде у стању социјалне потребе. 

У 2020.години примили смо донације у укупном износу од 15.491.423,73 динара ,од тога донација у роби износи 517.589,82 динара. Донације се користе за испуњавање циљева фондације, за спровођење акција помоћи након одлуке чланова УО фондације, док се део новчаних средстава користи за текуће потребе пословања фондације ( плате зпослених, канцеларијски материјал, трошкове горива, трошкове одржавања возила и регистрација, одржавања магацинског простора и друге трошкове неопходне за пословање).
Од укупних донација у 2020.години издвојена су средства за :

1. једнократне новчане помоћи и стипендије ученицима из социјално угрожених породица утрошена су средства у износу од 248.325,00 динара

2. остваривање циљева фондације- хуманиратна помоћ у новцу или натури лицима која се нађу у стању социјалне потребе коју не могу сами да превазиђу утрoшена су средства за:

-  плаћање рачуна утрошене електричне енергије – 322.605,50 динара;

- плаћање других заосталих рачуна – 91.143,10 динара;
-  куповину лекова -48.478,00 динара ;

-  тршкове лечења – 115.840,00 динара;

-  месечне карте ученика из социјално угрожених породица – 130.424,48 динара;
-   ђачке ужине -152.311,00 динара;
-  уџбенике - 22.895,00 динара;

- трошкове смештаја у Геронтолошком центру -24.641,00 динара

- трошкове адаптације половног намештаја – 618.600,00 динара
- трошкове прања половне гардеробе -36.840,00 динара ;

- трошкове набавке намирница које се донирају корисницима -438.360,00 динара;
-  преостали износ утрошен је за друге облике помоћи које фондација пружа (режијске трошкове, трошкови прикључка на водоводну мрежу и заостала дуговања, плаћање доприноса за пензијско и инвалидско осигурање, плаћање здравственог осигурања и др.)
Реализован је пројекат „Помоћ сиромашнима“  из области социјалне и здравствене заштите Града Шапца уз помоћ којег смо обезбедили потребна средства и организовали превоз оброка из народне кухиње за 200 корисника права на социјалну помоћ и обрoке - Црвеног крста. У питању су корисници који живе далеко и нису у могућности да преузимају кувану храну, то су углавном старије особе које живе саме и особе са инвалидитетом. Пројекат запошљавања ОСИ ( особа са инвалидитетом) успешно реализујемо већ дужи низ година а кроз сарадњу са Националном службом за запошљавање –филијала Шабац трудимо се да ангажована лица препоручимо другим послодавцима како би их оснажили и трајно решили проблем запошљавања. 
Ова година је била тешка за све а нарочито за породице које живе на ивици егзистенције па је наш рад пратило више активности у делу снабдевања основних животних намирница и средстава за хигијену и дезинфекцију.

Остајемо доследни слогану  да нико не сме бити гладан и заборављен!
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