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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ФОНДАЦИЈЕ
ЗА 2024.ГОДИНУ

Фондација „Хумано срце Шапца“ је током 2024.године организовала бројне хуманитарне активности и акције помоћи сиромашним породицама и појединцима. Наша подршка није изостала ни другим фондацијама и хуманитарним удружењима, установама за бригу о деци и одраслима са посебним потребама као и домовима за старе. Издвајамо донације, намирнице , средстава за хигијену, намештај , гардеробу и друге ствари за које проценимо да су од користи поменутим домовима и удружењима. Имамо изузетну сарадњу са Градском управом града Шапца, јавним установама као што су СУП Шабац и ЦСР Шабац ,здравственим установама као што су Дом здравља“Др Драга Љочић“Шабац и Општа болница у Шапцу као и друге организације и предузећа која нам помажу да заједничким снагама решимо егзистенцијалне проблеме, остваримо сва законска права и олакшице. Помажемо свима који се нађу у стању социјалне потребе. Подршка социјално угроженим породицама има изузетан значај јер оснажене породице касније настављају квалитетнији живот. За рад у социјалној заштити потребно је брзо деловање и  логистика која се мења и усклађује са изазовима и проблемима које решавамо.Средствима фондације обезбеђене су стипендије, месечне карте за превоз сиромашних ученика, ђачке ужине, трошкови домског смештаја, екскурзије за талентовану децу и децу која живе без родитеља. Највећи део донација издваја се за адаптације и изградње кућа угрожених категорија становника, набавку намирница и средстава за хигијену која се носе корисницима на кућну адресу, набавку лекова,  грејних тела и шпорета на дрва, услуге поправке половног намештаја и беле технике која се донира породицама по потреби. 

              Поред бројних привредника и фирми које су препознале наш хуманитарни рад и пружају нам подршку у бројним акцијама које организујемо највећу подршку имамо од комапније „Еликсир“ и „Еликсир фондације“ које нам обезбеђују средства за свакодневне хуманитарне активности и рад запослених у фондацији. У рад фондације су укључени и сами суграђанани који нас зову и донирају половну гардеробу, обућу, намештај и друге ствари које по потреби адаптирамо ,поправимо па након тога поделимо породицама које су нам се обратиле за помоћ.
              Реализовали смо пројекте из из области социјално здравствене заштите које су подржане од стране градске управе града Шапца, пројекте везане за пружање услуге предах смештаја деци и одраслима са посебним потребама, пројекте који су вазани за прикупљања и 
испоруку донација, умрежавање са другим хуманитарним организацијама и удружењима како би донација дошла до свих лица којима је наша помоћ неопходна. Омогућили смо привремени смештај свим бескућницима и лицима у невољи који су због несрећних околности и неприлика дошли у ситуацију да немају где да буду. Највећи број корисника тражи помоћ у зимским месецима када је потребно обезбедити огрев. Збрињавали смо лица о којима нема ко да брине а потребан им је смештај све док се не одобри прелазак у Геронтолошки центар Шабац. 
               У 2024.години фондација је примила новчане донације у износу од 20.046.247,00 динара и донације у роби у износу од 941.570,70 динара. Донације се користе за испуњавање статутом наведених циљева фондације, за спровођење акција помоћи социјално- угроженим корисницима након одлуке чланова УО фондације, док се део новчаних средстава користи за текуће пословање фондације( плате запослених, канцеларијски материјал, трошкове горива, трошкове одржавања возила које се корсите за превоз донација до корисника, трошкове грејања, одржавање магацинског простора и друге трошкове неопходне за редовно пословање). 
Активности у току 2024.године које се тичу изградње и адаптације стамбених објеката социјално угрожених становника:
1. адаптација и доградња купатила породичне куће Александра Пакића из Јаловика;

2. адаптација, распремање и опремање стамбеног објекта Александра Богдановића из Шеварица;
3. адаптација куће, копање бунара  и опремање купатила Маринку Марићу из Петковице;
4. адаптација куће и опремање купатила Дејану Исаковићу из Богосавца;

5. адаптација стамбеног објекта Наташи Димитријевић из Криваје;

6. копање бунара за кућу у Бањи Бадањи која је у власништву фондације а користи се за бањско лечење и опоравак корисника;

7. адаптација куће и опремање купатила Тривуну Вучинићу из Слепчевића;

8. адаптација терасе на кући Милана Петровића из Румске;

9. адаптација породичне куће Пантелић Снежане из Крнула;

10. адаптација куће у Јаловику за Дана и Бојана Томића који су били у хранитељској породици.
        У 2024.години утрошена су средства за остваривање циљева фондације :
· једнократне новчане помоћи и стипендије ученицима из социјално угрожених породица – 408.930,00 динара;

· трошкове домског смештаја ученика – 133.569,00 динара;

· зимовање деце за ученике из сиромашних породица- 437.440,00 динара;

· плаћање ортопедских помагала, здравствених прегледа и лекова за кориснике-126.201,00 динара;

· плаћање ђачке ужине - 433.288,00 динара;

· трошкове набавке намирница и средстава за хигијену које се донирају корисницима- 741.353,00 динара;

· плаћање услуга мајстора  који су укључени у рад приликом зидања и адаптације кућа корисника , мајстора за поправку беле технике, послове електичара, столара, тапетара и стаклоресца за адаптацију половног намештаја који се након поправке донира корисницима – 1.784,967,00 динара ;

· плаћање рачуна за набавку грађевинског материјала који се користио за адаптацију стамбених објеката корисника 491.108,00 динара;
· плаћање рачуна за набавку електро и водоводног материјала који се користио за адаптацију стамбених објеката корисника 996.320,00 динара;
· плаћање режијских и других трошкова корисницима који  који нису у материјалној могућности да измире дуговања – 410.472,00 динара;
· трошкове прања половне гардеробе за кориснике- 209.976,00 динара;
· трошкове бањског лечења и опоравка сиромашних корисника у Бањи Бадањи – 163.080,00 динара.
Наше свакодневне активности се односе на остваривању непосредног контакта и зближавање са корисницима које упознајемо и тако усмеравамо активности како би породицу оснажили и помогли да настави свој живот у бољим условима. Нудимо различите врсте помоћи: превоз до здравствених амбуланти кода је неопходан преглед, набавку лекова, помоћ приликом скупљања документације за издавање 
личних докумената, остваривање дечијег додатка, социјалне помоћи  и други законских олакшица, права на инвалидску пензију, породичну пензију и све друго што нису у могућности сами да ураде. Све је већи број усамљених и старачких домаћинстава о којима нема ко да брине, које су често препуштене на милост и немилост других. У нади да ће бити све мањи број оних којима је помоћ неопходна и све већи број оних који помажу настављамо са нашим активностима.

„Нико не сме бити гладан и заборављен!“
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